

Фотография из семейного архива Игнатьевых.

Любители футбола нашего города радуются победам старицких футболистов. Футбольный клуб «Старица» принимает участие на турнирах разных уровней, где неизменно добивается хороших результатов. А как же иначе? Ведь спортивная жизнь города, в частности футбола, имеет глубокие корни и началась еще в середине прошлого века.

В 1960-70 х годах успешно выступала футбольная команда, в состав которой входили поистине страстные энтузиасты. Футбольные матчи всегда собирали большое количество болельщиков и просто любителей этого вида спорта. На старицком стадионе во время футбольных матчей не было ни одного свободного места на лавках для зрителей.

На старой фотографии запечатлена старицкая футбольная команда перед матчем (1969г). Среди игроков два брата: Николай Игнатьев – нападающий команды и Александр Игнатьев – полузащитник (третий и четвертый слева). К сожалению, имена остальных игроков нам не известны. Будем признательны всем, кто узнает на этом фото своих родных, знакомых и напишет в центральную библиотеку.

Фотографии из открытого источника и из семейного архива А. Игнатьева

